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Tisztelt Tagtársaim kedves Szimpatizánsok!  
Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy dr. ALFÖLDI Vilma — akinek „Az el-
lenség gyermekei.” című könyvét 2020. IX. 10-én az Ópusztaszeri Nemzeti Törté-
neti Emlékparkban „»Mögötted a törvény, előtted is az legyen! « A Magyar Királyi 
Csendőrség és kora.” címmel rendezett XXXV. magyar rendvédelem-történeti tu-
dományos konferencián bemutattuk — e rendezvényen bejelentette, hogy ameny-
nyiben a szükséges feltételek létrejönnek, akkor valószínűleg „Az ellenség gyer-
mekei” címmel honlapot kíván nyitni a magyar társadalom azon tagjai számára, 
akiket a származásuk miatt osztályalapú diszkriminációval sújtottak. Nem csupán 
a csendőrök leszármazottjai, hanem mindazok számára lesz nyitott a honlap, akiket 
a szülei vagyoni helyzete, társadalmi állása miatt ért hátrány. Az előzetes elképze-
lés szerint egyfajta adatbázisként és a sanyarú sorsokat rögzítő életút gyűjtemény-
ként működhetne a honlap, ahol az érdeklődők és az érintettek — a facebook-hoz 
hasonlóan — kommunikálhatnának egymással. 

Dr. ALFÖLDI Vilma azt tervezi, hogy ezen életutakat — még a honlap létre-
hozását megelőzően — könyv formájában publikálja „Interjú az ellenség gyerme-
keivel.” címmel. Eddig 30 interjút készített. Tekintettel arra, hogy az interjúala-
nyok életkora 75 és 90 év között mozog, a kötet kiadását belátható időn belül meg 
szeretné valósítani, hogy az érintettek illetve ezen korosztály tagjai minél előbb a 
kezükbe vehessék a kötetet. Ennek a korosztálynak a világhálón való megjelenítés 
nem sokat jelent. 

Arra kérlek Benneteket, hogy akit a téma érdekel jelezze a vételi szándékát 
dr. ALFÖLDI Vilmánál, mivel ezen új kötetet — „Az ellenség gyermekei.” című 
2020-ban kiadott kötethez hasonlóan — magánkiadásként a saját költségén fogja 
megjelentetni, illetve  a  költségekhez  az  interjú alanyok egy része is hozzá fog 
járulni. Ebből fakadóan pedig fokozott jelentősége van a példányszámnak. A kötet 
ára előreláthatóan 2 500 Ft. lesz. 

Dr. ALFÖLDI Vilma szívesen fogadja továbbá új interjúalanyok jelentkezését 
is, még abban az esetben is, ha azok az inkognitójukat meg szeretnék őrizni vala-
milyen formában. 

A szerzőnél lehet jelentkezni továbbá azoknak is, akik az „Ellenség gyerme-
kei” honlap létrehozásához és működtetéséhez szeretnének valamilyen formában 
segítséget nyújtani. 

Tudományos társaságunk nemes kezdeményezésnek tartja dr. ALFÖLDI Vil-
mának az „ellenség gyermekei” életútjainak interjúkötetként való megörökítésére 
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irányuló szándékát. Nem csupán azért rokonszenvezünk ezen elgondolással, mert 
az „ellenség gyermekei” között szerepelnek a két világháború közötti rendvédelmi 
testületek személyi állománya tagjainak a leszármazottjai is. Rokonszenvünk má-
sik forrása a humanizmus. Álláspontunk szerint ugyanis akár elmarasztalhatók a 
szülők valamiért, akár nem, a gyermek nem büntethető a szülei tetteiért. Megítélé-
sünk szerint a magyar közgondolkodás részévé illik tenni azt a történelmi hibát, 
amelyet a magyar pártállam ezen gyermekek rovására követett el. Már csak azért 
is, hogy ilyen és ehhez hasonló események lehetőleg ne forduljanak többé elő.  

Dr. ALFÖLDI Vilma elérhetőségei:  
alfoldivil@gmail.com                                         (+36/06-30) 639-4612 

 
A magyar rendvédelem-történet művelése érdekében kifejtett tevékenységetekhez 
további sikereket kívánok! 
 
Budapest, 2020. X. 1.  
 
        Dr. PARÁDI József 
        a társaság elnöke 
 




